
áÌÇÅÂÒÁ, 9 "á", 15 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: (13x− 3x2 − 12)(13x− x2 − 12) > 0.
2) ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x2 − (a+ 2)x+ 8a+ 1 = 0 ÉÍÅÅÔ ËÏÒÎÉ?
3) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: (2x+ 1)2(x− 3)

x2 + x− 2 6 0.
4) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂÌÁÓÔØ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = (3x− 1)

√
(x+ 2; 6)(0; 6− 2x)(6x+ 0; 2).

5) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: x3 + 2x2 − 9x− 18 < 0.
6) ëÁËÏÊ ÚÎÁË (<, >, 6 ÉÌÉ >) ÎÕÖÎÏ ÐÏÓÔÁ×ÉÔØ ×ÍÅÓÔÏ ∗, ÞÔÏÂÙ ÒÅÛÅÎÉÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Á 21

x2 + 3x ∗ x− 4
x+ 3 ÂÙÌÏ

ÐÏÌÕÉÎÔÅÒ×ÁÌÏÍ? õËÁÖÉÔÅ ÜÔÏÔ ÐÏÌÕÉÎÔÅÒ×ÁÌ.
7) òÅÛÉÔÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï: 1

1− x 6 2
x2 + x+ 1 + 2x+ 1

1− x3 .

áÌÇÅÂÒÁ, 9 "á", 15 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

"âÅÌÙÊ ÕÞÅÂÎÉË": 376Ç, 378Á, 379, 384Ç, 385Â, 394×
"þ£ÒÎÙÊ ÚÁÄÁÞÎÉË": 8.79Ç, 8.87Â, 8.96Ç, 5.56× (ÚÎÁË >)


